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Thank you for choosing Proove! Please read the user manual carefully before using
the product.

PRODUCT PARAMETERS

Material: aluminum

Connector: Type-C/USB

Output:

USB 3.0: x1 Data 5Gbps

SD/TF:v2.0

Compatible OS: Windows, MacOS, Linux
Product size: 87x20x12mm

Weight: 20g

PACKAGE

« Card reader x1

+ Warranty card x1
« User manual x1
« Stickers x1

PRODUCT DETAILS
USB 3.0 connector
Type-C 3.0 connector

1

2.

3. USB 3.0 output
4. SD/TF output
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PRODUCT OPERATION

-

The card reader can be connected to any device with a Type-C interface:
mobile phone, tablet, laptop, etc.

USB ports support a maximum data transfer speed of 5Gbps;

The slot supports dual card reading; the data transfer speed varies depending on
the memory card parameters
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WARNING

« Do not attempt to disassemble, repair, or modify this device yourself.

If the device is in a high-temperature environment, turn it off and wait until the
temperature stabilizes.

Do not allow liquids to get on the device and do not use it in a high-humidity
environment, as this may cause a short circuit or electric shock

If you want to clean the device, turn off the power first.

Failure to observe the operating instructions may result in malfunctioning of the
product and void the warranty.




Gracias por elegir Proove! Por favor, lea atentamente el manual de usuario antes de
utilizar el producto.

PARAMETROS DEL PRODUCTO

Material: aluminio

Conector: Type-C/USB

Salida:

USB 3.0: x1 Data 5Gbps

SD/TF:v2.0

Compatible OS: Windows, MacOS, Linux
Tamario del producto: 87x20x12mm
Peso: 20g

PAQUETE

Lector de tarjetas x1
Tarjeta de garantia x1
Manual del usuario x1
Pegatinas x1

DETALLES DEL PRODUCTO

Conector USB 3.0
. Conector Type-C 3.0
. Salida USB 3.0
. Salida SD/TF
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FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO

-

El lector de tarjetas se puede conectar a cualquier dispositivo con interfaz
Type-C: teléfono movil, tableta, portatil, etc.

Los puertos USB admiten una velocidad maxima de transferencia de datos de
5Gbps.

La ranura admite lectura doble de tarjetas: la velocidad de transferencia varia
segun los pardmetros de la tarjeta de memoria.

N
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ADVERTENCIA

No intente desmontar, reparar o modificar este dispositivo por su cuenta

Si el dispositivo se encuentra en un entorno de alta temperatura, apaguelo y
espere a que la temperatura se estabilice

No permita que liquidos entren en contacto con el dispositivo ni lo utilice en un
entorno de alta humedad, ya que podria provocar un cortocircuito o una
descarga eléctrica

Si desea limpiar el dispositivo, primero apague la alimentacion.

Elincumplimiento de las instrucciones de uso puede provocar el mal
funcionamiento del producto y anular la garantia




Vielen Dank, dass Sie sich fur Proove entschieden haben! Bitte lesen Sie das
Benutzerhandbuch sorgfaltig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

PRODUKTPARAMETER

Material: Aluminium

Anschluss: Type-C/USB

Ausgange:

USB 3.0: x1 Data 5Gbps

SD/TF:v2.0

Kompatible OS: Windows, MacOS, Linux
ProduktgroBe: 87x20x12mm

Gewicht: 20g

PAKET

* Kartenleser x1
 Garantiekarte x1

« Benutzerhandbuch x1
« Aufkleber x1

DETAILS ZUM PRODUKT

1. USB-3.0-Anschluss
2. Type-C-3.0-Anschluss
3. USB-3.0-Ausgang

4. SD/TF-Ausgang
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BETRIEB DES PRODUKTS

-

Der Kartenleser kann an jedes Gerét mit Type-C-Schnittstelle angeschlossen
werden: Smartphone, Tablet, Laptop usw.

Die USB-Ports unterstiitzen eine maximale Dateniibertragungsgeschwindigkeit
von 5Gbps.

Der Steckplatz unterstiitzt das gleichzeitige Lesen zweier Karten; die
Geschwindigkeit hangt von den Eigenschaften der Speicherkarte ab.

N
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WARNUNG

Versuchen Sie nicht, dieses Gerét selbst zu zerlegen, zu reparieren oder zu
modifizieren

Wenn sich das Gerét in einer Umgebung mit hoher Temperatur befindet,
schalten Sie es aus und warten Sie, bis sich die Temperatur stabilisiert hat
Vermeiden Sie den Kontakt des Geréts mit Fliissigkeiten und verwenden Sie es
nicht in einer Umgebung mit hoher Luftfeuchtigkeit, da dies zu einem
Kurzschluss oder Stromschlag fiihren kann.

Wenn Sie das Gerét reinigen méchten, schalten Sie es zuerst aus

Die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung kann zu Fehlfunktionen des Geréats
und zum Erléschen der Garantie fihren.




Merci d'avoir choisi Proove! Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant
d'utiliser le produit.

PARAMETRES DU PRODUIT

Matériau: aluminium

Connecteur: Type-C/USB

Sortie:

USB 3.0: x1 Data 5Gbps

SD/TF:v2.0

Compatible OS: Windows, MacOS, Linux
Taille du produit: 87x20x12mm

Poids: 20g

PAQUET

Lecteur de cartes x1
Carte de garantie x1
Mode d'emploi x1
Autocollants x1

DETAILS DU PRODUIT

Connecteur USB 3.0
. Connecteur Type-C 3.0
. Sortie USB 3.0
. Sortie SD/TF

NI
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FONCTIONNEMENT DU PRODUIT

1. Le lecteur de cartes peut étre connecté a tout appareil doté d'une interface
Type-C : téléphone mobile, tablette, ordinateur portable, etc.

2. Les ports USB prennent en charge une vitesse maximale de transfert de données
de 5Gbps.

3. Lelogement prend en charge la lecture double des cartes ; la vitesse dépend des
parametres de la carte mémoire.

AVERTISSEMENT

N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier cet appareil vous-méme
Si lappareil se trouve dans un environnement a haute température, éteignez-le
et attendez que la température se stabilise.

Evitez tout contact du dispositif avec des liquides et ne lutilisez pas dans un
environnement a forte humidité, car cela pourrait provoguer un court-circuit ou
une électrocution

Si vous souhaitez nettoyer lappareil, éteignez d'abord lalimentation.

Le non-respect des instructions d'utilisation peut entrainer un dysfonctionnement
du produit et annuler la garantie
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Dziekujemy za wybranie Proove! Prosimy o doktadne zapoznanie sig z instrukcja
obstugi przed rozpoczeciem korzystania z produktu.

PARAMETRY PRODUKTU

Materiat: aluminium

Ztgcze: Type-C/USB

Wyijscie:

USB 3.0: x1 Data 5Gbps

SD/TF:v2.0

Kompatybilny OS: Windows, MacOS, Linux
Rozmiar produktu: 87x20x12mm

Waga: 20g

PAKIET

Czytnik kart x1

Karta gwarancyjna x1
Podrecznik uzytkownika x1
Naklejki x1

SZCZEGOLY PRODUKTU

Ztacze USB 3.0
. Ztacze Type-C 3.0
. Wyjscie USB 3.0
. Wyjscie SD/TF

ENENNIS
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DZIALANIE PRODUKTU

-

Czytnik mozna podiaczy¢ do dowolnego urzadzenia z interfejsem Type-C
telefonu, tabletu, laptopa itd

Porty USB obstuguja maksymalna predkos¢ transferu danych 5Gbps
Gniazdo obstuguje jednoczesny odczyt dwach kart; predkosc zalezy od
parametrow karty pamieci

wn

OSTRZEZENIE

Nie probuj samodzielnie demontowac, naprawiac ani modyfikowac tego
urzadzenia

Jesli urzadzenie znajduje sie w $rodowisku o wysokiej temperaturze, wytacz je i
poczekaj, az temperatura sie ustabilizuje.

Nie dopuszczaj do kontaktu urzadzenia z cieczami i nie uzywaj go w
srodowisku o wysokiej wilgotnosci, poniewaz moze to spowodowac zwarcie
lub porazenie pradem

Jesli chcesz wyczyscic urzadzenie, najpierw je wytacz.

Nieprzestrzeganie instrukcji obstugi moze spowodowac nieprawidtowe dziatanie
produktu i utrate gwarancji
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[skyemo, wo o6panu Proove! Byab nacka, ysaxHO NpoUmMTanTe NOCiGHMK
KOPWCTyBa4a Nepes BUKOPMCTaHHsAM NPOAYKTY.

MAPAMETPU MPOOYKTY

Martepian: anominiin

KonexTop: Type-C/USB

Buxoam:

USB 3.0: x1 Data 5r6it/c

SD/TF:v2.0

CymicHi OC: Windows, MacOS, Linux
Posmip npoaykTy: 87x20x12Mm

Bara: 20r

KOMMJIEKTALIA

KapTpuzaep x1
FapaHTiHUI TanoH x1
Moci6HuK koprcTyBada x1
Haninku x1

LETANI NPOOYKTY

KonexTop USB 3.0
. KoHekTop Type-C 3.0
. Buxia USB 3.0
. Buxin SD/TF

ENEWENIS
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EKCMAYATALIA NPUCTPOIO

-

wn

KapTpuaep MoxHa MIAKIOUNTI A0 6YAb-SIKOTO MPUCTPOIO 3 iHTEphEICOM
Type-C: MOBINLHOTO TenedoHy, NAaHLIETa, HOyT6YKa TOLLO.

MopTy USB MaIoTb MaKciManbHy WeNAKICTb nepeaai aaHux ST6iT/c

CNOT NIATPUMYE NOABIHE 34MTYBaHHS KAPTOK; WBMAKICTS Nepenavi AaHNX
BaPIIOETHCS 3aNEXKHO BiA NAPaMETPIe KAPTH Nam i

3ACTEPEXEHHA

He HamaraiTecs CamOCTIfiHO PO3GMPATH, PEMOHTYBATM a60 MOAMBIKYBaTH Lielt
npucTpiin

SKLUO MPUCTPIN 3HAXOAUTHCS Y CEPEAOBMLL 3 NABUILEHOIO TEMNEPATYPOIO,
BUMKHITb /OTO Ta 3auexaiiTe, NOKV TemnepaTypa CTa6inisyeTbea

He AonycKaiiTe NOTPANAAHHS PIBMHIA Ha MPUCTPIlt | He BUKOPUCTOBYITE #OT0 Y
CepenoBMLL 3 MIABMLLEHOIO BONIOTICTIO, OCKIIbKI Lie MOXE CMIPUMMHUTY KOPOTKE
3aMMKaHHA 360 YPAXEHHS ENEKTPUUHIM CTPYMOM.

SIKLO B XOUETE OYHCTUTY MPUCTPIiA, CTIOHATKY BUMKHITS KUBNEHHS.

TopywWeHHs Npasun ekcayaTaLii MOXe NPU3BECTM AO BTPATY NPaLE3AaTHOCTI
NPOAYKTY Ta rapaHTii Ha HbOro.
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Cnacun6o, 4To Bbibpanu Proove! MoxanyincTa, BHUMaTENbHO NpoYnTanTe
PYKOBOZCTBO MONb3OBATENs NEPe/ UCMONb3OBaHMEM NPOAYKTa.

MAPAMETPbI MPOAYKTA

MaTepunan: anioMuHNiA

KoHHekTop: Type-C/USB

Beixozbi:

USB 3.0: x1 Data 5r6ut/c

SD/TF:v2.0

CosmecTumblie OC: Windows, MacOS, Linux
Pa3smep npoaykTa: 87x20x12Mm

Bec: 20r

KOMMJIEKTALMA

KapTpuaep x1

FapaHTUiHbIA TanoH x1
PykosoacTso nonb3osatens x1
CTukepbl X1

LETANIN NPOOYKTA

KonHekTop USB 3.0
. Konnektop Type-C 3.0
. Bbixon USB 3.0
. Bobixon SD/TF

ENENENIS




SKCIYATALMS YCTPOVCTBA

1. KapTpuaep MOXHO NOAKIOUHTS K I0BOMY YCTPOMCTBY C UHTEPGEICOM
Type-C: MOBWIbHOMY TenedoHy, NIHLIETY, HOYTEYKY U T.4.

2. MopTsl USB MMEIOT MaKCUManbHYio CKOPOCTb Mepeaadn AarHbix 5 [6uT/c

3. C/OT NOAREPXYBAET ABOIHOE CHMTHIBAHME KAPTOUEK; CKOPOCTH Mepeaayn
AaHHbIX BAPLUPYETCS B 33BUCMMOCTM OT NapameTpOB KapTbl Nams Ty,

MPEAOCTEPEXEHUE

« He nbiTaiiTech CaMOCTOSITENLHO Pa3MPaTh, PEMOHTUPOBATL Wi
MOAMGUUMPOBATb AAHHOE YCTPORCTEO.

+ ECAM YCTPOVCTBO HaXOAUTCA B CPEAE C NOBLILIEHHOI TEMMEpaTypOt,
BHIKTIOMMTE €O M NOAOXKAVTE, NOKa TeMMepaTypa CTabuamM3npyeTcs

+ He gonyckaiiTe NONaaanus uAKOCT Ha YCTPOICTEO W HE UCTIONb3yiATe ero B
CPefie C NOBBILEHHOI BAAXHOCTHIO, OCKONIbKY 3TO MOXET MPUBECTH K
KOPOTKOMY 3aMbIKAHMIO 1 MOPAXEHMIO SNEKTPUYECKUM TOKOM.

« EC/M BB XOTUTE OYUCTHTb M3AENME, CHaYana BLIKIIOUMTE NUTaHME,

HapyuieHue npasun 3KC/yaTauni MOXeT NPUBECTY K NOTepe PaboTOCNOCOGHOCTM
MPOAYKTa U rapaHTUu Ha Hero.
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WARNING  Please follow the above safety instructions
otherwise it will cause fire, electric shock,
damage or other damage.

CELFEBOET

Shenzhen Anyway Technology Co., Ltd.
27th Floor, Building 1, Huagiang Kechuang
Plaza, Futian District, Shenzhen, China
Designed by Proove. Made in China
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